Кадерле  Бөек  Ватан сугышы,  тыл хэм хезмэт ветераннары !
Хормэтле безнен бугенге  Яна Яльдэк авылында Боек жинунен 70- еллыгынв багышланган тантанада катнашучы безнен дэрэжэле куракларыбыз МР Борай районы хакимияте башлыгы Нурисламов Борис Шарафгали улы, Дэулэт Жыелышы-Королтай депутаты, Республикабызда  билгеле шэхес, туган авылы очен куп кочен салган Гарданов Рифкат Тимербай улы, Россиянен генэ тугел, элееке СССР кулэмендэ  билгеле галим Россия Фэннэр Академиясенен мокбир агъзасы академик, безнен райондашыбыз Ахияров Камиль Шайхморза улы, МР районнын хакимият башлыгы урынбасары- финанс булеге житэкчесе Дюсьметова Альфида Хаматгани кызы, авылдашлар, райондашлар!
      Быел 2015 елда илебез һәм прогрессив кешелек дөньясы Бөек Ватан сугышында Жинүнен 70-еллыгын каршылай.     Шушы бөек датаны югары дәрәжәдә үткәрү йозеннән Рәсәй Президенты В.В.Путиннын  25 апрель 2013 йылнын  417 номерлы Указы һәм Башкортостан  Республикасы башлыгы Р.З.Хәмитовнын 31 декабрь 2013 йыл УП -436 номерлы Указы чыкты.
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1941-1945 елларда Бөек Ватан сугышына безнен авыл биләмәсеннән фронтка 806 кеше китә. Шуларнын 248 кеше Вострецово авылыннан, 197кеше – Яна Бикмәттән, 267 кеше – Яльдяк, Кәмилән, Сармаш авылларынан, 94 кеше – Әрсләнбәк,Крещенка,Вечтомовка авылларынан.Шушы 806 фронтка киткән  фронтовикларнын 443-се яу кырларында ятып һәм билгесез хәбәр белән югала. Тик 363 фронтовик кына Жинү белән түган якларына кайта, аларнында күбесе яраланып, инвалид булып кайталар. Сугыш елларында  фронтны , солдатларны икмәк, кием белән һәм башка кирәк яраклар авылда калган олы яшьтәге бабай-әбиләр, 9-12 яшьлек балалар, 14-15 яшьлек үсмерләр тәэкмин иткән. Буген инде аларнын да күбесе безнен арабызда юк, аларнын да ин яшьдигәненә бүген 75-80яшь.
    Сугыштан сон, исән кайткан фронтовиклар жин сызганып авыл хужалыгын күтәрергә тотыналар. Басуларны әшкәртеп иген үстерәләр, мал абзарлары төзеп атлар, сыерлар, сарыклар үрчетәләр, хәттә яшелчә бакчалары булып яшелчәләр үстерәләр. Шулай итеп авыл хужалыгын күтәрәләр.
                   Хөрмәтле ветераннар, тантанада катнашучылар!
Бөек  Жинүнен 70- еллыгы унаеннан Русия Президенты В.В.Путиннын  21 декабрь 2013 йыл 931-че  Указы белән юбилей медале  чыкты. Буген авыл биләмәсендә шушы медальгә  лаек  75 тыл  һәм сугыш ветераны яши. Шул исэптэн Яна Бикмэт авылында 27 ветеран, Яна Яльдэк, Сармаш, Камилэн авылларында-32 ветеран, Вострецово авылында-13 ветеранга  юбилей медаллэре тапшырылды.  Шушы 75 ветеран арасында буген безнен 3 Боек Ватан сугышы ветераны исэн- сау, аларнын 3-се дэ Яна Бикмэт авылында яшилэр. Алар: Файзуллин Габделкави Файзулла улы, Ибатуллин Шариф Гатият улы, Шамсутдинов Суфияр Ямалтдин улы, хэзер инде алар 90 яшне узган олы, хормэткэ лаеклы абзыйлар. Кызганычка каршы, авыл билэмэсенэ кергэн башка авылларыбызда сугыш ветераннары калмады.        
     Хөрмәтле ветераннар,  дэрэжэле кунакларыбыз хэм бугенге тантанада  катнашучылар!
   Боек Жинунен 65 еллыгыннан башлап элеге вакытка кадэр сугыш ветераннарына, сугыш ветераннарынын тол хатыннарына яшэу шартларын яхшырту очен хокумэт тарафыннан сертификатлар биру дэвам итэ, Бугенге  конгэ  безнен авыл билэмэсе буенча 2 сугыш ветераны, 3 сугыш ветеранынын тол калган хатыннары сертификатка ия булды.Хэм бу эш элеге вакытта да дэвам итэ.               Хөрмәтле  бугенге тантанада катнашучылар!
        Буген  Яна Яльдэк, Сармаш, Камилэн авылы кешелэре очен истэлекле вакыйга, без буген 1941-1945 елларда  Боек Ватан сугышы  фронтларында ятып калган, хэбэрсез югалган авылдашларыбызнын исемнэрен мэнгелэштеру очен обелиск ачарга жыелганбыз, бу эш былтыр 2014 елда Республикабызнын танылган шэхесе Гарданов Рифкат Тимербай улы, районыбызда, авылыбызда кин билегеле Зариповлар гаилэлэре инициативасы белэн башланган  иде. Шушуы эшне бугенге дэрэжэгэ китереп житкеру очен алар тарафыннан бик куп коч хэм хезмэт салынган, финанс чыгымнары тотолган. Шулай ук Галлямов Зинфер, Хамидуллин Фадил, монда тозелеш эшлэрендэ куп коч салдылар. Инде 1 май бэйрэмнэрендэ, субботникларда актив катнашкан авылдашларга, бюджет хезмэткэрлэренэ, хакимият исеменнэн, уземнен исемнэн чын кунелдэн рэхмэтлэремне житкерэм, эшегездэ, тормышыгызда унышлар телим.
          Хөрмәтле ветераннар,  тантанада катнашучылар!
Суземне тэмамлап, рохсэт итегез сезне барыгызны да Боек Жинунен 70 еллыгы белэн чые кунелдэн тэбрик итэргэ, сезнен барчагызгада саулык- сэлэмэтлек, жаннарыгызга тынвчлык, галэлэрегезгэ иминлек, иллэребезгэ аяз куклэр телэргэ. Килгэн кунакларыбызга зур итеп рэхмэт эйтергэ. Бэйрэм белэн барыгызны да!


















  



