Уважаемые депутаты и участники заседания Совета  муниципального района Бураевский район !
        По территории СП Вострецовский сельсовет расположена 12 км. автомобильной дороги республиканского значения, 33 км. местного значения.
         В рамках благоустройства дорог, за истекший 2007 год администрацией СП был проделан большой объем работы  по уборке деревьев, кустарников вдоль дорог, которые в зимнее время способствуют задержанию снега на дороге, тем самым перекрывая движения по трассе. Весь объем работы на дороге Н.Бикметово- Вострецовский перекресток, это 9 км., был выполнен силами работников бюджетных организаций д.Новобикметово.
         На остальной части дорог местного значения на благоустроительные работы кроме работников бюджетной сферы было привлечено население с.Вострецово,д.Новоельдяково.
В организации этих работ  большую помощь оказали депутаты Совета СП Вострецовский сельсовет из с. Вострецово-   Зарипов М.Т., из с.Новоельдяково - Сафиулин Х.Р., Ахунов Р.Р., Шарафиев Д.А.,
        Кроме этого, в рамках благоустройства  дорог местного значения  по прямому указанию и поддержке Главы администрации МР Бураевский район Нурисламова Б.Ш. была проделана большая работа по ремонту сельских дорог в д.Камелево, в селе Новоельдяково и трасса, между селами Новоельдяково – Вострецово, протяженность- 
15 км. Для выполнения всего объема работ была мобилизована техника из организаций райцентра. Кроме этого были привлечены все колесные трактора, автомобили частных лиц, КФХ «Идель», КФХ «Янтарь».Главы этих хозяйств являются депутатами Совета СП Вострецовский сельсовет,  всю технику они обеспечили ГСМ ом. На сегодняшний день, состояние этих дорог хорошее и население благодарно  Главе администрации района.
         Как и в других СП  Республики Башкортостан и у нас остро стоит проблема ветхих, заброшенных домов, которые в летний период зарастают бурьяном, а осенне-весенний период становятся источником пожарной опасности. По разборке и очистке территории таких хозяйств тоже ведется определенная  работа, хотя явно недостаточная. Был разобран 2-х этажный дом, бывшего Вострецовского ХПП, который находился в аварийном состоянии, его территория была полностью очищена от мусора.
       Это конечно мизер по сравнению с тем, что предстоит сделать в этом направлении и администрации СП  совместно с депутатами  нужно вести подобную работу в ускоренном темпе.
           В зимний период дороги местного значения содержали за счет сил техники Бураевского ДРСУ, ЧП «Зарипов М.Т.», а также КФХ « Идель», дороги внутри села Новоельдяково и Камелево. В д.Новобикметово дорогу открывали трактора СПК «им. Вострецова». Больших, затяжных периодов бездорожья в зимний период  не было.
          Благоустройство дорог, особенно в летний период являются головной болью многих  Глав СП. С каждым годом все труднее становится мобилизовать людей на косьбу трав вдоль дорог, население стареет и количество жителей  уменьшается. Уменьшается количество  работников бюджетной сферы, которые  выполняют основную работу, в этом направлении . из-за оптимизации бюджетных учреждений. Поэтому необходимо искать другие пути решения проблем очистки дорог от сорной растительности.
Предстоит большой объем работы по благоустройству  дорог внутри д.Новобикметово. 
        На сегодняшний день завезли и засыпали гравием ямы, труднопроходимые участки дороги. Этого ,конечно мало и над этим администрации СП совместно с СПК «им.Вострецова» предстоит большая работа с привлечением техники частных лиц жителей д.Новобикметово.
       Продолжается газификация с.Вострецово. В этом году запланировано провести 2-х км  газопровода и эти работы в настоящее время ведутся.
       В заключении  своего выступления хочу  пожелать своим коллегам терпения. А 
руководству района понимания…

